

Горномарийской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Козьмодемьянска за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ

Горномарийской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Козьмодемьянска за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, если это деяние совершено неоднократно).

Так, один из местных жителей, лишенный родительских прав в отношении несовершеннолетнего сына длительное время не выплачивал алименты, за что был привлечен к административной ответственности по ст. 5.35.1 КоАП РФ. Вместе с тем, должных выводов он для себя не сделал, продолжил уклоняться от назначенных обязательств, общая сумма долга по которым составила более 450 тысяч рублей, в связи с чем в отношении него возбуждено и расследовано уголовное дело по преступлению, предусмотренному ч. 1 ст. 157 УК РФ.

Мужчина свою вину признал полностью. Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, назначил ему наказание в виде 4 месяцев лишения свободы, на основании ч. 2 ст. 53.1 УК РФ заменил наказание на принудительные работы с удержанием в доход государства 10 % из заработка осужденного.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены межрайонной прокуратурой на контроль.

Старший помощник
межрайонного прокурора

юрист 2 класса
Ларькова

О.А.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции
Кибардин

В.Н.